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Χειροτονία Πρεσβυτέρου στην Ιερά Μητρόπολη 
Διδυμοτείχου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Στη μνήμη των λιγοστών κατοίκων (περίπου 100) του οικισμού της 
Μικρής Δοξιπάρας, του τέως Δήμου Κυπρίνου, η 4η Ιουλίου του 2026 θα 
παραμείνει ως μια ημέρα εξαιρετικής σημασίας και πανευφρόσυνης χαράς, 
διότι η ενορία αυτή μετά από αρκετά χρόνια απέκτησε τον δικό της ιερέα, 
ένα ώριμο και δοκιμασμένο μέλος της, που ανταποκρινόμενο στην 
πρόσκληση του Ποιμενάρχου της ακριτικής Μητροπόλεως Διδυμοτείχου, 
Ορεστιάδος και Σουφλίου απεφάσισε να προχωρήσει στην Ιερωσύνη.

Ο Ευλαβέστατος Σταύρος Κασάπης, γέννημα και θρέμμα της Μικρής Δοξιπάρας, 
που προ ημερών χειροτονήθηκε Διάκονος στο Διδυμότειχο, σήμερα χειροτονήθηκε 
Πρεσβύτερος από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και 
Σουφλίου κ. Δαμασκηνό στον Ιερό Ναό της Ζωοδόχου Πηγής της ιδιαιτέρας του 
πατρίδας, εκεί όπου βαπτίστηκε και μεγάλωσε. Πλήθος κόσμου προσήλθε για το 
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εξαιρετικό αυτό γεγονός από εγγύς και από μακράν. Όλοι ενθουσιασμένοι και 
συγκινημένοι φώναξαν το “Άξιος”.

«Από σήμερα παύεις να είσαι αδελφός, τέκνο ή φίλος· για όλους εδώ από σήμερα 
είσαι πατέρας, που στοργικά και θυσιαστικά αναλαμβάνει την ευθύνη να διακονεί 
τον Θεό και το λογικό ποίμνιο που Εκείνος του εμπιστεύθηκε…», τόνισε 
χαρακτηριστικά ο Σεβασμιώτατος στην προσφώνησή του προς τον 
χειροτονούμενο. Στη συνέχεια αφορμώμενος από τον ύμνο: “Πάντα χορηγεῖ τὸ 
Πνεῦμα τὸ Ἅγιον…” ανέπτυξε στο πολυπληθές εκκλησίασμα την αξία του ιερατικού 
υπουργήματος, τονίζοντας ότι· «Ο Χριστός διαλέγει για συνεργούς και 
αποστόλους Του ψαράδες και αγράμματους, που έχουν όμως καθαρότητα καρδιάς 
και απλότητα ψυχής…» και κάλεσε τον υποψήφιο προς χειροτονία όπως το 
Πανάγιο Πνεύμα την ημέρα της Πεντηκοστής κατήλθε “ἐν εἴδει πυρίνων γλωσσῶν” 
έτσι και εκείνος να είναι “πύρ” που θα φωτίζει τους ανθρώπους, “πύρ”, που 
προσφέροντας στους πιστούς τα άχραντα μυστήρια, θα καθαρίζει και θα καίει την 
αμαρτία και τέλος “πύρ”, που θα δίνει παρηγοριά, ελπίδα και θαλπωρή στους 
αναγκεμένους.

Σημείωσε, τέλος, την αναγκαιότητα κάλυψης των εφημεριακών κενών στα χωριά 
της παραμεθορίου για να μη μείνουν οι εκκλησίες αλειτούργητες και οι πιστοί να 
έχουν τον πνευματικό τους ποιμένα στήριγμα και συμπαραστάτη στις δυσκολίες 
που συνήθως αντιμετωπίζουν.
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